

看花灯、赏民俗、玩项目……元宵节将至，泰城年味持续，各景区景点精心准备了丰富多彩的主题活动，为广大市民和游客提供丰盛的“元宵文旅大餐”。

泰安方特举办奇幻花灯会主题活动。
 通讯员供图



上高街道华新社区居民共庆元宵节



居民参加猜灯谜活动。
 通讯员供图

本报讯（最泰安安全媒体记者杨丽宁）做花灯、猜灯谜、聘任新楼长……2月1日上午，泰山区上高街道华新社区新时代文明实践站邀请部分居民、辖区志愿者、楼长及社区文化带头人代表一起，共同举办“楼长有约，共度佳节”元宵节主题活动，老少同乐，喜气洋洋。

元宵佳节，赏灯必不可少。网格楼长变废为宝，指导孩子利用过年的红包制作灯笼，既环保又有新意。“为了这次活动，我们特意在网上学会了如何制作漂亮美丽的灯笼，希望带领大家感受节日带来的快乐。”楼长李女士表示。随后，大家一起猜灯谜，现场一片欢声笑语。

为了充实微网格工作力量，推动“精网微格”工程落地见效，在这个欢乐祥和的日子里，社区同时举行了“楼长聘任仪式”，进一步激发居民参与社区治理的热情。记者了解到，近两年，华新社区充分发挥微网格治理中的党建引领作用，全力推行“党建+微网格”，围绕激活基层治理“神经末梢”，赋予楼长联系居民、服务居民“最后一米”的重要职责。

“我们将在今后的工作中加强与楼栋居民的沟通联系，协助社区解决居民的困难，丰富社区居民的业余文化生活。”新上任的一名楼长说。

景区推出特色活动，等你来“打卡” “元宵文旅大餐”已备好

最泰安安全媒体记者 张芮



市民赏花灯。
 最泰安安全媒体记者 隋翔 摄

游园赏灯，精彩活动持续不断

灯会是春节期间市民游客的热门打卡活动，元宵节，灯会将继续陪伴市民游客。1月22日至2月5日，泰安方特举办泰安方特奇幻花灯会主题活动。活动以“奇幻鹿神”网红花灯为中心轴，结合氛围装饰、年味小吃、特色演艺等主题项目，让游客从“看花灯”“玩项目”“品小吃”等方面沉浸式体验，感受更加丰富独特的年味。“元宵节当天，园区继续开展赏花灯、夜场欢乐巡游、国潮快闪等活动。”泰安方特工作人员介绍，泰安方特营业时间为9时至21时，夜场时间为15时至21时，地址位于泰山区明堂路北首。市民游客在市内可乘坐K1路公交车从火车站直达方特，乘坐K37路公交车从高铁站直达方特；若自驾，市区中西部可北行至环山路向东直行至方特，市区

东部自小井向北沿天烛峰路直行至环山路到方特。

天颐湖畔，持续至正月十五的泰山天颐湖繁华民俗荟，再现地道中国年。各色花灯争奇斗艳，原汁原味的年俗集市热闹非凡，夜晚的泰山花海被绚丽的彩灯装点得流光溢彩。除了传统的花灯展示，天颐湖泰山花海灯会还首次融入现代科技工艺，使花灯“动”起来，打造了一场传统文化与时尚科技相结合的灯光盛宴。据了解，本届灯会将持续至正月十五。天颐湖泰山花海景区位于岱岳区满庄镇滨湖路，游客可乘坐9路、K26路、游5路、游6路公交车至泰山花海海附设站或天颐湖站下车游玩，也可乘坐259路公交车至天颐湖站下车；自驾线路方面，由泰安市区至龙潭南路至滨湖路，到达天颐湖。



市民体验戏雪的乐趣。
 通讯员供图

冰雪项目带来戏雪乐趣

临近元宵节，冰雪运动依旧很受欢迎。在泰山花样年华景区，冰雪童话王国热闹非凡，激情雪圈、雪地摩托等娱乐项目丰富多样，活动自1月7日持续至2月5日。在景区内的泰山冰雪文体中心，冰体馆1800平方米的国际标准冰场将满足全年不同季节的花样滑冰、速滑、冰球及公众滑冰场的需求。泰山花样年华景区位于泰山区博阳路中段，市民游客自驾可直接导航至泰安花样年华景区。公交线路方面，市民从火车站乘坐13路，在博阳路前指路路口（站牌

名）下车，步行约1公里到达景区；从万达广场出发乘坐40路公交车到终点站下车。

徂徕山滑雪场拥有先进的造雪设备和压雪车，为滑雪爱好者精心打造了绝佳雪质。结合时下露营热点，徂徕山滑雪场精心打造了冬季滑雪场露营场景。雪场内建有好玩的戏雪乐园，可容纳2000余人，有雪上飞碟、雪地摩托车等娱乐项目，让市民游客体验戏雪的乐趣。徂徕山滑雪场位于徂徕景区徂徕镇桥沟村，市民在市内可乘坐206路公交车，也可选择自驾抵达。

做花灯、猜灯谜……社区开展元宵节活动

本报讯（最泰安安全媒体记者曹一秀）2月2日上午，泰山区泰前街道徂徕峰社区新时代文明实践站开展了以“做花灯、猜灯谜、包汤圆”为主题的元宵节活动，社区工作人员、网格员、辖区居民和志愿者纷纷参加。

一大早，社区工作人员和网格员就将准备好的气球和谜语悬挂在喜庆的装饰品上，营造出浓厚的节日氛围。在活动室，社区工作人员向学生志愿者讲解了花灯制作过程及注意事项，随后，学生志愿者小心翼翼地剪裁、折叠、拼插，不一会，一个个花灯就做好了。

上午10时，社区居民带着孩子前来，共同体验猜灯谜带来的乐趣，社区还为参与活动的居民准备了奖品，现场喜气洋洋。

社区工作人员、网格员与居民还一起动手做起了汤圆。工作人员把煮好的汤圆分发给在场居民，大家吃着热气腾腾的汤圆，共同感受元宵佳节的独特魅力。

新春庙会、元宵晚会精彩上演

春节假期，太阳部落景区举行了首届太阳神新春庙会。新春庙会现场有舞龙舞狮表演、特技艺人都落献技等精彩的展演。太阳部落景区负责人向记者介绍，景区响应《关于推进文化和旅游消费复苏回暖的十条措施》的号召，推出了29.9元超值门票，购票游客可畅游太阳部落景区30余个项目和动物欢乐王国，活动持续至3月31日。泰安太阳部落景区位于岱岳区满庄镇，市内市民可自驾由长城路（G104）或龙潭路南行至太阳部落；公交车线路方面，从火车

站、老汽车站乘坐K9路或K26路公交车直达终点站至太阳部落。

元宵节期间，各项民俗活动继续精彩上演。正月十三，泰山区将在盘古广场举办正月十五闹元宵民俗故事队比赛，13支表演队伍现场进行民俗表演巡游并参加故事队比赛，展现基层文化队伍的风采和民间技艺；梦泰山夜肆文旅街推出喝啤酒抽大奖、脱单相亲会等4项活动；吾悦广场推出高跷喜乐会、元宵晚会、妙趣花灯会等4项活动，继续为广大市民营造浓浓的节日氛围。



精彩的演出。
 通讯员供图